
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

別冊クロス集計表 
 

 

 

令和７年５月 会津若松市 
 

 

 

会津若松市 

市内在住外国人アンケート調査 

報 告 書 



p. 2 

 

１．あなたのことについて 

Ｑ１－３ あなたの国籍はどこですか。【１つ選択】 

  
ベトナム 中国 フィリピ

ン 

韓国・ 

朝鮮 

台湾 アメリカ インドネ

シア 

インド その他 合計 

18～19 才 1 
      

1 1 3 

20～24 才 18 3 1 
 

1 1 3 1 9 37 

25～29 才 8 11 1 1 1 1 1 
 

14 38 

30～34 才 8 4 4 2 
 

1 
  

10 29 

35～39 才 4 3 1 
   

1 
 

4 13 

40～44 才 
 

6 7 
  

1 
  

7 21 

45～49 才 
 

1 2 1 
 

1 
  

2 7 

50～54 才 
 

2 1 1 
    

4 8 

55～59 才 
 

1 4 3 1 
   

1 10 

60～64 才 
 

3 2 2 1 
  

1 3 12 

65～69 才 
    

2 
   

1 3 

70～74 才 
    

1 
   

1 2 

75～79 才 
     

1 
  

2 3 

80 才以上 
   

1 
    

1 2 

合計 39 34 23 11 7 6 5 3 60 188 

 

 （注）各年代において、回答数がもっとも多いセルの背景を灰色としている。 

 

 

 

 

 



p. 3 

 

Ｑ１－４ あなたの在留資格はどれですか。【１つ選択】 

 

  18～19

才 

20～24

才 

25～29

才 

30～34

才 

35～39

才 

40～44

才 

45～49

才 

50～54

才 

55～59

才 

60～64

才 

65～69

才 

70～74

才 

75～79

才 

80 才

以上 

永住者 1 
 

2 1 5 11 5 7 8 10 3 1 3 2 

技能実習 1 15 6 8 1          

留学  1 9 16           

日本人配偶者等 
  

1 6 3 8 
 

1 1 1 
 

1 
  

技術・人文・国

際業務 

  5 6 1          

特定技能  6 3 1 1          

教授   1 1 2  1        

そのほか 1 1 2  1          

永住者配偶者等 
   

1 
 

1 1 
  

1 
    

教育  2 1 1           

特定活動  2             

定住者 
 

1 
      

1 
     

技能  1  1           

介護 
  

1 
           

家族滞在 
  

1 
           

企業内転勤               

研修      
         

 

 （注）各在留資格において、回答数がもっとも多いセルの背景を灰色としている。 

 

 

 



p. 4 

 

Ｑ１－７ あなたはいま、どのくらい幸せですか。「とても幸せ」を 10、「まったく幸せでない」を０とすると、どの数字になりますか。【１つ選 

択】 

  
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 合計 

中国 
  

1 
  

2 3 7 12 2 7 34 

ベトナム 
     

2 6 4 8 7 12 39 

フィリピン 
   

1 
 

4 4 3 3 
 

8 23 

韓国・朝鮮 
     

3 2 1 2 2 1 11 

インド 
       

1 1 
 

1 3 

台湾 
     

1 2 
 

1 
 

3 7 

アメリカ 
       

2 1 2 1 6 

インドネシ

ア 

     
1 

 
1 1 2 

 
5 

そのほか 1 
  

1 2 3 5 12 18 9 9 60 

合計 1 0 1 2 2 16 22 31 47 24 42 188 

 

 （注）国籍ごとに、回答数がもっとも多いセルの背景を灰色としている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



p. 5 

 

Ｑ１－８ あなたはいま、会津若松市での生活にどのくらい満足していますか。「とても満足」を 10、「まったく満足していない」を０とすると、

どの数字になりますか。【１つ選択】 

  
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 合計 

中国 
  

1 
  

3 4 8 10 2 6 34 

ベトナム 
 

1 
 

1 
 

2 2 5 6 10 12 39 

フィリピン 
  

1 1 
 

3 4 1 3 6 4 23 

韓国・朝鮮 
 

1 
 

1 1 3 3 1 
 

1 
 

11 

インド 
      

1 
 

1 
 

1 3 

台湾 
     

1 2 1 1 
 

2 7 

アメリカ 
       

2 2 1 1 6 

インドネシ

ア 

     
1 

 
1 1 2 

 
5 

そのほか 1 1 
  

5 4 5 14 15 11 4 59 

合計 1 3 2 3 6 17 21 33 39 33 30 188 

 

 （注）国籍ごとに、回答数がもっとも多いセルの背景を灰色としている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



p. 6 

 

２．ことばについて 

Ｑ２－１ あなたがわかることばはどれですか。【すべて選択】 

 

 

日
本
語 

中
国
語 

韓
国
・
朝
鮮

語 英
語 

ベ
ト
ナ
ム

語 タ
ガ
ロ
グ

語 イ
ン
ド
ネ

シ
ア
語 

ロ
シ
ア
語 

ネ
パ
ー
ル

語 タ
イ
語 

ミ
ャ
ン
マ

ー
語 

シ
ン
ハ
ラ

語 タ
ミ
ル
語 

マ
レ
ー
シ

ア
語 

そ
の
ほ
か 

永住者 53 20 6 37  11 1 8 1 2    1 11 

日本人の配偶者 21 4 2 17  10    1  1  1 3 

永住者の配偶者 4 1 2 2            

定住者 2 1  1  1          

教授 5 2  4        1   1 

宗教                   

教育 2 1  4            

技術・人文・国際

業務 
12 1  12 2    3  1    4 

企業転勤                  

介護 1    1           

技能 2    2           

特定技能 10   2 3  1    5     

技能実習 26 1  4 24 1 1   2 2     

特定活動 3 1  3   1         

留学 18 16  24 1 1     1   1 7 

研修                  

家族滞在 1   1     1       

そのほか 5 1  3 1   2  1     1 

 （注）各在留資格において、回答数がもっとも多いセルの背景を灰色としている。 



p. 7 

 

Ｑ２－２ あなたはどのような日本語の文章を読むことができますか。【１つ選択】 

  
日本語で書かれている本や

新聞、雑誌などを読むこと

ができる 

やさしい日本語で書かれて

いる文章であれば、読むこ

とができる 

ひらがなだけで書かれてい

る文章であれば、読むこと

ができる 

やさしい日本語やひらがな

であっても、日本語の文章

はまったく読むことはでき

ない 

永住者 24 19 12 3 

日本人の配偶者等 2 8 10 2 

永住者の配偶者等 2 2 
  

定住者 
 

2 
  

教授 2 1 2 
 

教育 
 

2 2 
 

技術 4 8 
  

介護 
  

1 
 

技能 
 

2 
  

特定技能 1 9 1 
 

技能実習 
 

13 17 
 

特定活動 1 2 
  

留学 6 15 4 1 

家族滞在 
  

1 
 

そのほか 
 

4 1 
 

 

 （注）各在留資格において、回答数がもっとも多いセルの背景を灰色としている。 

 



p. 8 

 

Ｑ２－３ あなたは日本語でどのくらい会話ができますか。【１つ選択】 

  
日本人と自由に会話ができ

る 

日本人と日常会話ができる 自己紹介やあいさつができ

る 

ほとんどできない 

永住者 25 26 7 1 

日本人の配偶者等 4 14 2 2 

永住者の配偶者等 1 2 1 
 

定住者 
 

2 
  

教授 1 2 2 
 

教育 
 

2 2 
 

技術 4 6 2 
 

介護 
 

1 
  

技能 
 

2 
  

特定技能 
 

10 
 

1 

技能実習 2 21 7 
 

特定活動 1 2 
  

留学 2 14 10 
 

家族滞在 
 

1 
  

そのほか 1 2 2 
 

 

 （注）各在留資格において、回答数がもっとも多いセルの背景を灰色としている。 

 

 

 

 

 

 



p. 9 

 

３．会津若松市での生活について 

 

Ｑ３－５ 会津若松市の良いところや好きなところはどれですか。【すべて選択】 

 

  自
然
が
多
い 

日
本
の
歴
史
や
文
化
を
感
じ
ら
れ
る 

安
全 

や
さ
し
い
人
が
多
い 

食
べ
る
も
の
が
お
い
し
い 

ま
ち
が
き
れ
い 

環
境
に
や
さ
し
い 

災
害
が
少
な
い 

市
役
所
が
親
切 

道
路
や
水
道
が
整
っ
て
い
る 

買
い
物
に
便
利 

気
候
が
よ
い 

病
院
が
多
い 

国
際
的 

お
ま
つ
り
が
盛
ん 

も
の
の
値
段
が
安
い 

ま
ち
に
に
ぎ
わ
い
が
あ
る 

遊
ぶ
と
こ
ろ
が
多
い 

子
育
て
し
や
す
い 

バ
ス
や
鉄
道
で
移
動
し
や
す
い 

ス
ポ
ー
ツ
を
楽
し
む
こ
と
が
で
き
る 

働
く
場
所
が
多
い 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
が
盛
ん 

学
校
が
多
い 

公
園
が
多
い 

あ
た
ら
し
い
技
術
の
活
用
が
す
す
ん
で
い
る 

そ
の
ほ
か 

中
国 

25 21 16 15 9 12 11 7 13 6 5 6 1 9 4 1 3 4 6 1 4 2 2 3 6 2 1 

ベ
ト
ナ
ム 

16 15 19 15 14 12 14 9 10 9 10 15 7 4 8 8 6 5 3 7 1 6 2 4 2 3 5 

フ
ィ
リ
ピ
ン 

11 12 9 12 15 11 12 10 8 9 8 5 6 4 4   6 3 6 6 3   5 4 4 4   

韓
国
・
朝
鮮 

8 2 3 2 3 1   5 2 1     1     1         1             

イ
ン
ド 

2 3 2 2 1 3 1 1 1 2 1 1 1 3 1       1   1 1 1 1   1   



p. 10 

 

台
湾 

5 5 5 4 4 2 4 3 3 1 3 3 1 1 1 2   1         1       1 

ア
メ
リ
カ 

5 5 6 6 5 4 2 5 3 4 2 3 3 4 5 5 1 2     1 1 3 1 1     

イ
ン
ド
ネ
シ
ア 

3 2 3 3 1 3 2 1 1 2 2     1     1 3   2 1 2           

そ
の
ほ
か 

44 31 33 33 34 30 13 18 18 16 16 14 17 10 8 10 7 6 5 5 8 8 4 3 1 1 4 

 

 （注）国籍ごとに、回答数がもっとも多いセルの背景を灰色としている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



p. 11 

 

Ｑ３－６ あなたは、会津若松市の人たちとどんな交流をしたいですか。【すべて選択】 

 

  おまつり

に参加す

る 

自分の国

の 文 化

（料理な

ど）を教

える 

自分の国

に会津若

松市の情

報を伝え

る 

自分の国

のことば

を教える 

会津若松

市国際交

流 協 会

（AWIA）

の活動を

てつだう 

まちの清

掃に参加

する 

外国の人

向けの観

光の案内

をする 

そのほか 通訳をす

る 

スポーツ

の大会に

参加する           

スポーツ

を教える 

交流した

くない 

中
国 

13 13 13 12 13 4 9 4 8 2 3 3 

ベ
ト
ナ
ム 

17 14 5 10 4 9 4 5 4 2 3 1 

フ
ィ
リ
ピ
ン 

5 10 5 6 5 7 4 1 4 2 2 2 

韓
国
・
朝
鮮 

3 1 1 2   1 1 3 2     1 

イ
ン
ド 

  1       1 1           

台
湾 

3 3 5 2 2 2 1 1 2     1 

ア
メ
リ
カ 

4   4   5 4 3 1 1 2     



p. 12 

 

イ
ン
ド
ネ
シ
ア 

3 2 1   1 2   1 1 1     

そ
の
ほ
か 

22 23 19 15 16 13 18 14 7 9 4 3 

 

 （注）国籍ごとに、回答数がもっとも多いセルの背景を灰色としている。 

 

 

 

 

 


